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Műszerfalas (dashboard) funkciók 
minden felhasználó számára 
az IBM Cognos Business 
Intelligence csomagban
Egy vállalatnál számtalanszor merül fel igény műszerfalas interfész 
funkciók iránt. A felsővezetők, illetve üzleti és informatikai felhasználók 
mind más-más igénnyel élnek – eltérően gondolkodnak, dolgoznak, és 
különböző szempontok szerint szeretnék látni az adatokat. A hatékonyság 
érdekében a műszerfalaknak kellő részletességű adatokat kell biztosítania 
olyan formátumban, amely a felhasználó számára értelmezhető. 
Rugalmasságot kell biztosítani a számukra ahhoz, hogy az adatokat 
személyre szabhassák és elérhessék, valahányszor üzleti döntést kell hozni 
anélkül, hogy az informatikai részleg módosításaira kellene várakozniuk.

Az IBM Cognos műszerfalas funkciói lehetővé teszik a felhasználók 
számára, hogy a szükséges adatokat saját szempontjaik szerint, a kellő 
formátumban használhassák.

A felsővezetők gyorsan áttekinthető nézetet kapnak a szervezet 
teljesítményéről, majd gyorsan lefúrhatnak a megfelelő részletekig, 
és ezáltal gyorsabb, hatékonyabb döntéseket hozhatnak. Az 
üzleti felhasználók olyan nézetbe rendezhetik az adatokat, amely 
a számukra értelmezhető, és rugalmasan végezhetnek további 
elemzéseket a döntéseikhez. Az informatikai rendszergazdák olyan 
környezetet bocsáthatnak rendelkezésre, amely lehetőséget nyújt 
a megbízható tartalmak egyszeri létrehozására, majd bárhonnan 
történő elérésére. Ez maximalizálja az informatikai hatékonyságot  
és eszközöket ad a vállalkozás kezébe.

Az IBM Cognos szoftver segítségével a felhasználók tetszőleges 
időintervallumból megtekinthetnek bármilyen adatot a hatékonyabb 
döntéshozás érdekében. Hozzáférhetnek például valós idejű megfigyelési 
adatokhoz annak érdekében, hogy a műszerfalnézeteket összehasonlítsák 
a friss, tettekre váltható ismeretekkel. Az IBM SPSS révén a felhasználók 
prediktív modelleket is felhasználhatnak, s ezáltal prediktív modellezési 
nézeteken keresztül elemezhetik ki részletesen a múltbeli teljesítményt a 
jövőbeli stratégiák és taktikák hatékonyabb tervezéséhez. A műszerfalak 
IBM Cognos TM1 tartalmakat is felhasználhatnak a forgatókönyvek 
tervezéséhez. 

A moduláris felületek révén a felhasználók interaktívan dolgozhatnak 
az adatokkal – személyre szabhatják a nézeteket, “szeletelhetnek” és 
“kockára bonthatnak”, valamint együttműködhetnek másokkal. A 
mobil döntéshozók a műszerfalakat a döntésekhez szükséges helyen és 
időben tudják elérni – akár mobil eszközökről vagy Microsoft® Office 
alkalmazásokból. Az interaktív műszerfalak kialakíthatók kapcsolat 
nélküli eléréshez és széles körű terjesztéshez egyaránt.

Kiemelt jellemzők 
Állítson össze és szabjon személyre műszerfal • 

nézeteket az egyéni döntéshozási stílusának 
megfelelően.

Aknázza ki az adatokat minden időintervallumból • 

– múltból, jelenből, jövőből egyaránt -, és 
alkosson teljes képet a vállalkozásról.

Tegye hordozhatóvá a műszerfalakat annak • 

érdekében, hogy a kellő helyen és időben 
támogassák a döntéshozást.

Lépjen tovább az ismeretektől a cselekvés felé.• 
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Személyre szabott és interaktív műszerfalas funkciók
Korlátlan BI munkaterület

Elemzés és megosztás – tekintse át és elemezze az • 
eredményhalmazt, illetve dolgozzon vele interaktívan, majd 
ossza meg az eredményeket egy gondolatmenetet követve és 
alakítson ki egyedi rálátást az információkra.
Összeállítás és formázás – húzzon át megbízható (BI, TM1, • 
RTM, Metric Studio vagy PowerPlay) tartalmakat, szűrőket 
és egyéb (RSS, HTML, szöveges vagy képi) tartalmakat. 
Módosítás és elrendezés – illesszen be színeket, szöveget, 
megjegyzéseket, és szabja személyre a grafikus objektumokat.
Interaktív munka és elemzés – változtassa meg a megjelenést, • 
adjon hozzá számításokat, szűrőket/figyelmeztetéseket, fúrjon 
mélyre az adatokban vagy kínáljon távoli képet azokról, 
rendezze az adatokat, majd további elemzés céljából váltson át 
zökkenőmentesen a Business Insight Advanced csomagra.
Megosztás és együttműködés – a műszerfalakat mások is • 
használhatják: a műszerfal-objektumokat megoszthatja, 
közzéteheti, sőt akár a Lotus Connections csomagba is beépítheti.

IBM Cognos 10: A szabadjára engedett intelligencia
Hatékonyabb döntések. Jobb eredmények.
A Cognos 10 forradalmian új felhasználói élményt 
nyújt, továbbá tervezéssel, forgatókönyv modellezéssel, 
valós idejű felügyelettel és prediktív analízissel egészíti 
ki a hagyományos üzletiadat-kezelést (BI). Az interaktív 
használat, valamint a vállalkozás minden részének 
kereshetősége és összefoglalhatósága révén a Cognos 
10 olyan korlátok nélküli BI munkaterületet biztosít, 
amely támogatni tudja a munkatársak gondolkodását 
és működését.

A Cognos 10 a következőkkel segíti hozzá a 
szervezeteket, hogy túlszárnyalják magukat:

Elemzések,•  melyeket bárki felhasználhat egy BI 
munkaterületen belül, és amelyek megkönnyítik a 
helyes válaszok megtalálását kulcsfontosságú üzleti 
kérdésekre
Kollektív intelligencia•  beépített együttműködési 
és közösségi hálózati funkciókkal, melyek 
összekapcsolják a munkatársakat és az ismereteket, 
és ezáltal összehangoltságot eredményeznek
Tettekre váltható ismeretek•  mobil, valós idejű és üzleti 
folyamatok minden részében, melyek segítségével 
azonnal lehet reagálni az érintett ponton

A kipróbált technológiai platformra épülő Cognos 10 
zökkenőmentesen bővíthető és gazdaságosan skálázható 
akár a legterjedelmesebb bevezetésekhez is. A Cognos 
10 lehetővé teszi az Ön és szervezete számára, hogy 
több mindent megtalálhassanak és hatékonyabbá 
válhassanak – továbbá olyan tájékozott döntéseket 
hozzanak, amelyek jobb üzleti eredményekhez vezetnek.

Az IBM Cognos Platform, és vele együtt a jelentések 
struktúrájának, biztonsági funkcióinak és metaadatainak 
használatával a felsővezetők és üzleti felhasználók nyelvtől 
és tartózkodási helytől függetlenül érhetik el a műszerfalak 
tartalmát. A felhasználók interaktív műszerfalas élményben 
részesülnek, mely által mélyebb ismereteket szerezhetnek és 
jobb döntéseket hozhatnak a kellő helyen, időben és módon.

Vegye fel, tekintse meg és frissítse a műszerfalak tartalmát, • 
illetve dolgozzon velük interaktívan Microsoft Office 
alkalmazásokon belül.
Nézzen meg műszerfalakat, illetve dolgozzon velük • 
interaktívan BlackBerry, iPhone, iPad, Windows® Mobile és 
Symbian mobil eszközökön.
Ütemezzen, bontson szét és terjesszen professzionális • 
műszerfal tartalmakat olyan felhasználókból álló szélesebb 
közönség számára, akiknek kapcsolat nélkül kell elérniük a 
műszerfalakat.

Állítson össze, szabjon személyre és dolgozzon fel műszerfalas tartalmakat 
1munkaterületével.

Terjesszen professzionálisan összeállított műszerfalas tartalmakat az  
IBM Cognos Active Report csomaggal – teljes körűen interaktív működés, 
akár kapcsolat nélkül is.
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Összefoglalás
Az IBM Cognos szoftver olyan műszerfalas funkciókat 
kínál, amelyek segítségével a felhasználók a döntéseik 
támogatása érdekében érhetnek el, szabhatnak személyre 
és dolgozhatnak fel tartalmakat interaktív módon. A 
tetszőleges időintervallumból származó – többek között BI, 
valós idejű megfigyelési, SPSS és TM1 – adatok biztonságos 
hozzáférése azt eredményezi, hogy a felhasználók gyorsan 
eljuthatnak az ismeretektől a tettekig. Végül a felhasználók 
a műszerfalas tartalmak előnyeit azáltal is kiaknázhatják, 
hogy saját szempontjaik szerint, a szükséges formátumban 
érhetik el a megbízható adatokat. 

Az IBM Business Analytics szoftverről
Az IBM Business Analytics szoftver olyan teljes körű, 
következetes és pontos adatokat biztosít, amelyekre bizalommal 
építhetnek a döntéshozók az üzleti teljesítmény javítása során. 
Üzletiadat-kezelést, fejlett analitikai funkciókat, pénzügyi 
teljesítmény- és stratégia-menedzsmentet, valamint analitikai 
alkalmazásokat kínáló, átfogó portfolió, amely egyértelmű, 
közvetlen és tettekre váltható ismereteket nyújt az aktuális 
teljesítményről, valamint lehetővé teszi a jövőbeli eredmények 
előrejelzését.

Ha még ágazati megoldások széles köre, kipróbált gyakorlati 
eljárások és szakmai szolgáltatások is társulnak hozzá, 
bármilyen nagyságrendű szervezetet hozzásegít az informatikai 
termelékenység maximalizálásához és az eredmények jobbá 
tételéhez.

További információk:
További információkért, illetve hogy kapcsolatba lépjen 
képviselőnkkel, látogassa meg a következő weblapot:  
ibm.com/cognos

Telefonos megkeresés
Ha szeretné, hogy képviselőnk felhívja, vagy kérdéseket 
szeretne feltenni, látogasson el a következő weblapra:  
ibm.com/hu/cognos/contactus

Az IBM Cognos képviselője két munkanapon belül 
válaszolni fog megkeresésére.

Érjen el biztonságosan műszerfalas tartalmakat iPhone, iPad, BlackBerry, 

http://ibm.com/cognos
http://ibm.com/hu/cognos/contactus
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YTS03012-HUHU-00

IBM Magyarországi Kft. (IBM Hungary)
H-1117 Budapest, Neumann János u. 1.
Hungary

Az IBM kezdőoldal címe:
ibm.com/hu

Az IBM, az IBM logó és az ibm.com/hu az International Business Machines 
Corporation védjegye vagy bejegyzett védjegye az Egyesült Államokban és/
vagy más országokban. Amennyiben ezeket vagy más IBM védjeggyel rendelkező 
kifejezéseket a dokumentumban az első előfordulás helyén a védjegy jelzéssel 
láttuk el (® vagy ™), úgy ez a jelzés azt jelenti, hogy az IBM tulajdonában álló, az 
Egyesült Államokban bejegyzett vagy közönséges jog által védett védjegyről van 
szó a kiadás időpontjában. Ezek a védjegyek bejegyzett vagy közönséges jog által 
védett védjegyek lehetnek más országokban is. Az IBM védjegyeinek aktuális 
listája elérhető az Interneten a “Copyright and trademark information” cím alatt 
a következő weblapon:

ibm.com/hu/legal/copytrade.shtml

A Microsoft, Windows, Windows NT és Windows logó a Microsoft Corporation 
védjegyei az Egyesült Államokban és/vagy más országokban.

A kiadványban előforduló egyéb terméknevek, cégnevek vagy szolgáltatások nevei 
mások védjegyei vagy szolgáltatási védjegyei lehetnek.

A dokumentum IBM-termékekre vagy szolgáltatásokra történő hivatkozása nem 
jelenti azt, hogy az IBM ezeket működési területe minden országában forgalmazni 
akarja.
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